



18 марта 2018 года состоятся главные выборы страны – выборы Президента Российской Федерации. Участие в выборах главы государства – это наше право, и мы обязательно должны этим правом воспользоваться. Очень многое в нашей стране зависит от каждого из нас, от нашей позиции, которая начинается именно с участия в выборах, а заканчивается порядком в собственном подъезде. Почему надо идти на выборы Президента России? Вот что говорят избиратели- татары нашей республики. **Ринат Касимович Авязов**

*тренер по греко-римской борьбе детско-ю*

*ношеской спортивной школы имени Алексея Мишина.*

- Совсем скоро пройдут выборы Президента России. Стоит ли говорить о том, что предстоящие выборы – это будущее России. И мы будем решать судьбу не только страны, но и свою, своей семьи. Поэтому не надо оборачиваться назад. Наша страна за последние годы сделала большие шаги вперед, поднялась вверх по многим показателям. Наша республика – спортивная. Я могу сказать, как развивается греко-римская борьба в Мордовии, как много мальчишек приходят в этот вид спорта. У нас есть хорошие условия для тренировок – есть и отличные результаты на соревнованиях различного уровня, в том числе и международного. Своим воспитанникам, которым уже исполнилось 18 лет, не перестаю говорить о том, как важно не пропустить главные выборы страны, как важно прийти на избирательный участок и принять участие в голосовании. И рад, что молодые борцы поддерживают мои слова. Надеюсь, ребята не подведут. И сам я, конечно же, обязательно приду на выборы.

